

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 67 (1848)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья О. Матвейчева «Дело Фургала – конспирологам на заметку», опубликованная на сайте газеты «Завтра» 16 июля 2020 года. Режим доступа: https://zavtra.ru/blogs/delo_furgala_-_konspirologam_na_zametku

Вологда
июль 2020

Дело Фургала – конспирологам на заметку

Краткая хронология

29 октября 2004 года убит бизнесмен Евгений Зоря, у которого был конфликт с Сергеем Фургалом.

31 января 2005 года убит бизнесмен Олег Булатов, у которого был конфликт с Сергеем Фургалом.

11 июля 2005 года по отмашке прокурора Хабаровского края Владимира Малиновского расследования об убийствах приостанавливаются, уголовное преследование подозреваемых прекращено.

1 декабря 2005 года генпрокурор Владимир Устинов объявил Владимиру Малиновскому неполное служебное соответствие. Кроме того, предупреждение было вынесено и заму генпрокурора России по Дальневосточному федеральному округу Юрию Чайке.

2006 года. Юрий Чайка становится генпрокурором и назначает друга Малиновского зам-генпрокурора.

2007 год. Фургал вошел в список ЛДПР на выборах в Государственную Думу и избрался депутатом.

2018 год. Фургал избрался губернатором.

19 марта 2019 года после коллегии Генпрокуратуры Владимир Малиновский исчез. 22 марта объявлено, что он неудачно упал, ударился головой и впал в кому.

5 апреля 2019 года СКР отменяет принятые по отмашке Малиновского постановление о приостановлении предварительного следствия по делам об убийствах Зоря и Булатова. Материалы забирает в свое производство Центральный аппарат СКР.

Июль 2019 года. Малиновский уходит в отставку.

Ноябрь 2019 года. Задержаны предполагаемые киллеры, посредник, а также друг и деловой партнер Фургала Николай Мистрюков. Последний вину не признает.

22 января 2020 года. Юрий Чайка уходит в отставку с должности генпрокурора.

Февраль – март 2020 года. Николай Мистрюков заключает с Генпрокуратурой, у которой новый руководитель, досудебное соглашение и начинает давать показания.

9 июля 2020 года. Арест Сергея Фургала.

Олег Матвейчев